

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLIX.—Número 14.973

Martes 4 de Enero de 1949

Precio del ejemplar: 50 céntimos

Ayer fueron recogidos en las calles de Shanghai 189 cadáveres congelados

Anoche los comunistas realizaron continuos ataques contra los suburbios de Tientsin

Se reúnen los dirigentes nacionalistas del Norte de China para tratar acerca de la paz

Peiping, 4 (4 t.).—Los dirigentes del Norte de China se reunirán hoy con los funcionarios municipales de Peiping y Tientsin, en Peiping, para discutir la mejor manera de partici-

par en la campaña a favor de la paz. Esta reunión ha sido convocada por el presidente del Consejo municipal de Peiping, quien ha manifestado que desean la paz, y que ésta depende de ambas partes en lucha, comunistas y nacionalistas. El alcalde de Peiping también ha declarado que el país necesita la paz, y que el pueblo la espera con ansiedad porque ha sufrido grandes calamidades.—Efe.

Llamamiento de la Asociación de profesores chinos, de Nankín

Nankín, 4 (4 t.).—La Asociación de profesores chinos de esta ciudad ha hecho un llamamiento directo al dirigente comunista Mao Tse Tung, para que se celebren inmediatamente consultas políticas para la formación de un Gobierno de coalición. El llamamiento está contenido en una nota que condena la guerra civil y pide, además, a ambas partes, que cese el fuego, inmediatamente. Asimismo pide la nacionalización de las fuerzas armadas y la implantación de una democracia política.—Efe.

Ataques contra los suburbios de Tientsin

Tientsin, 4 (4 t.).—Esta localidad, que constituye un punto fuerte de las fuerzas gubernamentales en China, ha sufrido durante toda la noche una serie de continuos ataques lanzados por los comunistas contra los suburbios septentrionales. Un portavoz de la guarnición dice que la situación en el puerto de Tanku, sigue sin sufrir cambio alguno.—Efe.

Cadáveres congelados en las calles de Shanghai

Shanghai, 4 (4 t.).—Ciento ochenta y nueve cadáveres congelados, de los cuales siete eran de adultos, y el resto de niños, han sido recogidos ayer en las calles de la ciudad por la Sociedad de Beneficencia Pública. Desde el día 24 de Diciembre la cifra alcanza a 513. En casi todos los casos los cuerpos están vestidos con andrajos, con señales de inanición. La Sociedad benéfica anuncia que desde el 1 de Noviembre se han recogido en las calles 4.211 cadáveres. Logos.

Sin embargo, no todos los fallecimientos son atribuibles al frío o al hambre, ya que los ocurridos por causas naturales son abandonados muchas veces, en las calles, por sus parientes. La temperatura ha descendido aun más, y se teme que hoy se haga una nueva recogida de cadáveres. Efe.

Absurda actitud de las potencias internacionales en el problema de PALESTINA

Los católicos de todo el mundo no deben mostrarse indiferentes

Barcelona, 4.—Don Ramón Masoliver, gran conocedor de los problemas del Oriente Medio, destaca la absurda actitud de las potencias internacionales en el problema de Palestina en el semanario «Destino». Dice que la mayoría no es más que un pleito entre árabes y judíos, como si la suerte de los Santos Lugares y de las peregrinaciones, y la de 250 mil cristianos en Palestina, pudiera dejar indiferentes a los católicos de todo el mundo. Hace resaltar que, entre los católicos, cismáticos y otras sectas cristianas de Palestina, suman en total 250 mil, y que cuentan con tres patriarcas, un custodio y unos doce obispos que constituyen la avanzada de 375 millones de católicos, 225 millones de cristianos y 150 millones de cismáticos, o sea el 35 por 100 de la población total del mundo. Logos.

PARA ALOJAR A LAS TROPAS SOVIÉTICAS

Berlín, 4 (4 t.).—El periódico «Die Welt», que se publica con la autorización británica, informa que las autoridades soviéticas ordenaron la evacuación de la población civil de Estal, a treinta kilómetros al Oeste de Berlín, con el fin de facilitar alojamiento a tropas procedentes de Rusia. El periódico agrega que en algunos casos hubo de ser empleada la fuerza para desalojar a algunas personas de sus casas, debido a que procedían lentamente a cumplir la orden soviética.—Efe.

EN LA NOCHE DEL 5 DE ENERO LLEGARÁN A SEGOVIA LOS REYES MAGOS CON JUGUETES PARA TODOS LOS NIÑOS

LA POLITICA SANITARIA DEL GOBIERNO

Inauguración de un pabellón infantil en el Sanatorio Antituberculoso de Cempañilla

Málaga, 4.—Se ha celebrado en el Sanatorio Antituberculoso de Cempañilla la inauguración de un pabellón infantil construido por el gobernador civil de la provincia, señor García del Olmo. Está dotado de 70 camas, y su coste se elevó a 900.000 pesetas. El edificio consta de dos plantas.

Asistieron al acto el director general de Sanidad señor Palanca; el secretario general del Patrimonio Nacional Antituberculoso, doctor Benítez Franco; el jefe provincial de Sa-

Un tren expreso se precipita sobre el depósito de máquinas de Lérida

El accidente se debió a un cambio de agujas

Murieron el maquinista y el fogonero y resultaron heridos 19 viajeros

Lérida, 4.—Esta madrugada, cuando efectuaba la salida el tren expreso número 218, procedente de Zaragoza, por estar cambiada la aguja se precipitó sobre el depósito de máquinas, descarrilando. La máquina y el coche de primera, de cabeza, se empujaron en dicho depósito. Resultaron muertos Enrique Masip Guayos, de cuarenta y ocho años, maquinista de dicho tren, y Tomás Huerto Faleasco, de la Agrupación de Ferrocarriles, destacamento de Lérida, fogonero del anterior. Resultaron también heridos y fueron hospitalizados en esta capital, Aquilino Alonso Rodríguez Rodríguez, cabo de primera de la Guardia Civil; Francisca Marqués Banacia, esposa del anterior; Mariano Cuadrado Calvo, teniente del regimiento de Infantería número 25; Aurora Arubos Lorente, de quince años, vecina de Zaragoza; Laureano Manos Castillo, de veinticinco años, natural y vecino de Tauste (Zaragoza); José Esperanza Arcos, de veinticinco años, natural y vecino de La Coruña, y Lorenzo Garnica Gonda, guardia civil de esta capital, que formaba parte de la escolta. Además resultaron heridos otros doce viajeros que por permitírselo su estado han continuado viaje a Barcelona.—Logos.

El primer ministro holandés ha salido para Indonesia

En las montañas de Java se constituye un Gobierno republicano indonésico

El periódico chino «Sin Po», dice que cuatro ministros republicanos indonésicos que no fueron hechos prisioneros por los holandeses, han establecido un Gobierno en las montañas del Este de Java. Los cuatro ministros en cuestión, dice el periódico, son Mohamad Soekim, del Interior; J. Leimena, de Sanidad; D. Joenada, de Comunicaciones, y Kasimo, de Abastecimientos. Dice luego el citado periódico que el Gobierno en cuestión tiene una administración cívico-militar, y cuenta con cierto número de emisoras de Radio.—Efe.

Sale para Indonesia el primer ministro holandés

Amsterdam, 4 (4 t.).—El primer ministro holandés, Dress, ha salido de esta ciudad, por vía aérea, con di-

El tiempo en la Península es típicamente invernal

Lluvia, nieve y frío

Pero en Bilbao establecen restricciones en el consumo de agua

Madrid, 4.—Información del Servicio Meteorológico Nacional. Ayer continuaron las lluvias con muy poca intensidad en Galicia, y moderadas en el Cantábrico. De madrugada penetró por Galicia otro frente de aire templado que dió en esta región, a las siete, de 10 a 12 litros de lluvia, y a esa misma hora se iniciaban en la cuenca del Duero. El aire templado se encuentra limitado por un frente frío que va de Irlanda a las Azores.

Tiempo probable. La lengua de aire templado se dirigirá al Mediterráneo. Su llegada será precedida de cielo cubierto y lluvias o nieves, que sólo en Cantabria y en la ladera Norte del sistema central tendrán intensidad. El aire frío posterior alcanzará probablemente a la Península por Galicia y después al Mediodía. Su paso producirá chubascos e irá seguido de vientos del Noroeste, fríos y racheados.

Temperaturas extremas: Máxima de 17 en Cádiz; mínima de cuatro bajo cero en Cuenca. Máxima de ayer en Madrid, 5,6; mínima de hoy, tres bajo cero.—Logos.

RESTRICCIONES EN EL SERVICIO DE ABASTECIMIENTO DE AGUA EN BILBAO

Bilbao, 4.—En esta población continúa lloviendo, pese a lo cual la Alcaldía ha anunciado importantes

restricciones en el servicio de agua a partir de hoy, debido a que el pantano de Orduña ha registrado una baja considerable. Hasta ahora, Bilbao no había sufrido estas restricciones.—Logos.

No hay noticias todavía de los cambios en el Gobierno inglés

Londres, 4 (6 t.).—El jefe del Gobierno, Clement Attlee—que ayer cumplió los 66 años de edad—ha conferenciado con el ministro de Hacienda, sir Stafford Cripps. No se tienen noticias de los cambios en el Gobierno que se esperaban para esta semana. Solamente se dice que el Gobierno se reunirá para discutir tales cambios el jueves o viernes próximos.—Efe.

Otra rectificación a la maquiavélica B. B. C. de Londres

Londres, 4 (6 t.).—Sir Maurice Petteson, embajador británico en Moscú escribe hoy en el «Times», lo siguiente: «Agradecería mucho que me permitiesen contradecir un informe dado en el «Boletín Informativo de la B. B. C.», el día 29 del pasado mes de Diciembre, según el cual, desde hace algún tiempo, no gozo de buena salud. Por el contrario, me hallo en excelentes condiciones de salud, y por este motivo sigo en mi puesto de embajador en la Unión Soviética, ya que, de lo contrario, hubiese dimitido hace tiempo». La carta lleva membrete y fecha de la Embajada de la Gran Bretaña de Moscú.—Efe.

Todas tus dudas, todos tus problemas caseros, los resolverá la Agenda para 1949. No dejes de encargarla en Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N.S. (Juan Bravo, número 12)

Cortes Españolas

Publicación de dos proyectos de Ley

Madrid, 4.—El presidente de las Cortes Españolas, al recibir esta mañana a los periodistas, les informó de que el «Boletín Oficial» número 284 de aquel organismo, publica los proyectos de ley sobre fijación de normas para la fusión del Cuerpo de Seguridad de la zona del Protectorado de España en Marruecos con los de Policía Armada y Tráfico de la Península, y sobre modificación de determinados artículos de la ley de Arrendamientos urbanos de 31 de Diciembre de 1946. También publica dicho «Boletín» la adscripción a la Comisión de Gobernación de los señores don Carlos Fabra Andrés y don Felipe Solano Antelo.—Logos.

Se han reproducido los combates en La Cruz (Costa Rica)

San José de Costa Rica, 4 (4 t.).—Se informa que se han reproducido los combates en La Cruz, cerca de la frontera nicaragüense. La comisión militar de la organización de los Estados americanos, ha dado un comunicado que confirma la información sobre el ataque contra la ciudad de La Cruz, y que ayer hubo tiroteo en aquella zona.—Efe.

La «Rosa de Tokio» va a ser juzgada en EE. UU. por traición

San Francisco, 4 (4 t.).—La señora Iva Toguri, conocida durante la guerra por el nombre de «Rosa de Tokio», será juzgada por traición el 16 del mes de Mayo próximo, a pesar de la insistencia de su abogado en afirmar que no es súbdito de Norteamérica. La famosa locutora es una japonesa nacida en California, que se declara inocente del cargo de traición. La defensa alega que la acusada perdió su nacionalidad yanqui al casarse con un súbdito portugués durante la guerra.—Efe.

EL «MONTE AYALA» SALIO DE BUENOS AIRES CON CEREALES ARGENTINOS

Bilbao, 4.—La Naviera Aznar informa que el buque «Monte Ayala» salió el pasado día 31, de Buenos Aires, para Bilbao, con pasaje completo y carga de cereales argentinos.

El petrolero de la Campsa «Campestre», ha continuado su viaje a Sevilla con parte de la carga que trajo de Aruba.

El vapor sueco «Taberg», ha partido para el Reino Unido con cargamento de mineral de hierro.—Logos.

Protesta oficial del Brasil contra la detención del cardenal Mindszenty

También ha protestado el Gobierno boliviano

Río de Janeiro, 4 (4 t.).—Se informa oficialmente que el ministro de Asuntos Exteriores, Fernández, presentará hoy al Presidente Dutra una nota oficial de protesta para ser enviada al Gobierno húngaro, por la detención del cardenal Mindszenty.—Efe.

Y el Gobierno boliviano

La Paz, 4 (4 t.).—El canciller ha telegrafiado al secretario de Estado del Vaticano en protesta por la detención del cardenal Mindszenty, llevada a cabo por el Gobierno húngaro. Deplora que se haya cometido tal acto, con absoluta ignorancia de la libertad religiosa.—Efe.

¡Por si los dípteros!

Milán, 4 (6 t.).—El cónsul de Checoslovaquia en Milán, Jarol Torpak, ha presentado la dimisión de su cargo después de tres años de servicios en este puerto. Torpak ha declarado que el ministerio de Asuntos Exteriores de su país le llamó a Praga, pero que él ha decidido no obedecer el llamamiento, quedándose en Milán, previa renuncia a su cargo.—Efe.

Ya está reparado el «Queen Mary»

Southampton, 4 (4 t.).—Después de una demora de tres días, el «Queen Mary» se dispone a zarpar para Nueva York, a las dos y media de esta tarde. Un centenar de operarios trabajan febrilmente para separar los daños sufridos por el trasatlántico al embarrancar cerca de Cherburgo. Se calcula en más de cien toneladas de cemento las que han sido colocadas en la parte de popa, que fue la que sufrió los daños.—Efe.

El estado de Jorge VI

Londres, 4 (6 t.).—Aunque el Rey Jorge VI de Inglaterra continúa mejorando de su dolencia en las piernas, todavía se le aconseja evite hacer cualquier movimiento innecesario. En vista de ello sus habitaciones en la residencia de Sandringham, adonde se trasladará la Corte el próximo sábado, se han instalado en la planta baja.—Efe.

FIGURAS DE ACTUALIDAD



Frank Roberts, antiguo ministro de Inglaterra en Moscú, que será designado para una representación en la India

El ministro de Marina recibe a los periodistas

Madrid, 4.—El ministro de Marina, almirante Regalado, recibió esta mañana en su despacho a los periodistas que acudieron a cumplimentarle con motivo de Año Nuevo. El ministro conversó cordialmente con los informadores durante largo rato sobre temas relacionados con la Marina de Guerra española y la Escuela de Marina. Después los periodistas fueron obsequiados con una copa de vino español. A la entrevista asistieron también el almirante Arriga, jefe del Estado Mayor de la Armada; el almirante Pastor, director general de Material, y el almirante Blanco, auditor general, y los ayudantes del ministro.—Logos.

El ministro de Trabajo regresa a Madrid

Bilbao, 4.—El ministro de Trabajo, don José Antonio Girón, acompañado de su esposa, ha pasado unos días en Bilbao, en viaje de carácter privado. Esta tarde saldrá para Madrid.—Logos.

Información Local

Campana Pro-Navidad de los Pobres

Donativos recibidos en el Gobierno Civil

Suma anterior, 125.787,34 pesetas.
 Don Bruno Fraile Balbuena, 50 pesetas.
 Servicio de Intendencia, 100.
 Don Mariano del Pozo, 25.
 I. L. C. Barriuso, 100.
 Personal de los Centros y dependencias de la Jefatura Provincial de Sanidad, 633,10.
 Don José Martín Gutiérrez, 100.
 Un teniente de Artillería, 25.
 Don Abilio Arroyo Alonso, 100.
 Don Antonio Ruiz Govea, 5.
 Sociedad el Automóvil, 50.
 Doña Julia Sánchez, 50.
 Don Guillermo Gómez Aparicio, 25.

RECAUDADO A TRAVES DE LA DELEGACION PROVINCIAL DE SINDICATOS

Sindicato de Transportes
 Don Angel García Sanz, 25 pesetas.
 Transportes A. G., 50.
 Don Serafin Arranz, 25.
 Transportes Fraga S. L., 100.
 Don José García Matesanz, 25.
Sindicato de Ganadería
 Doña Eulalia Rincón, 10 pesetas.
 Suma y sigue, 127.335,44.

Dígasele con un perfume de VELASCO

REGISTRO CIVIL

Han sido hechas las siguientes inscripciones:
 Nacimientos.—María Jesús de Frutos Rincón, hija de Antonio y Antonia; Manuela Rivero Gómez, hija de Teodoro y Marta; Manuela Pascual Santiago, hija de Juan y Asunción; Juan Otero Cerezo, hijo de Juan y Vicenta.
 Defunciones.—Vicenta García Calonge, de 26 años.
 Matrimonios.—Juan Esteban García con María del Rosario de Mercado Jorge.

TODOS LOS NIÑOS DE SEGOVIA TENDRAN EL DIA DE REYES SU JUGUETE

ANIVERSARIOS DEL SEÑOR

Don Leopoldo Moreno Rodríguez y su esposa

D.ª Amalia Herrero García
 Que fallecieron, respectivamente, el día 5 de Enero de 1946 y el 19 de Diciembre de 1937

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad
 R. I. P.

Sus hijos y familia,
 Agradecerán una oración por su alma.

Las misas que se celebren el miércoles, día 5, en la Santa Iglesia Catedral, a las siete y media, ocho y ocho y media; en los Padres Franciscanos, a las nueve, nueve y media y diez; la conventual de las Siervas de María; la de nueve, en la parroquia de San Miguel, desde el día 6 al 14, y el culto al Santísimo en la iglesia de Corpus, de mañana, día 5, de seis a siete, serán aplicados por su eterno descanso.



CABALLERO
COGNAC
 LOS CABALLEROS
 FUNDADO EN 1870

El TIEMPO en SEGOVIA

Temperatura tibia y cerrazón absoluta, con precipitaciones

El tiempo en nuestra ciudad se mantiene en un tono que no llega a resultar demasiado desagradable, por cuanto no hiela, ya que la columna termométrica no ha bajado esta mañana de cero grados, y ayer se registraron tres sobre cero, como temperatura máxima.
 Continúa hoy siendo absoluta la cerrazón del cielo. Desde anoche la llovizna o la precipitación de briznas de nieve es casi continua, pero no llega a formalizarse la caída de uno u otro meteoro. Se mantiene, no obstante, la amenaza de que en cualquier momento puedan registrarse lluvias copiosas o nevadas nevadas de importancia.
 Como ayer decíamos, Enero parece presentar una clara predisposición a poner las cosas en su pun-

...y para REYES compre a sus niños los mejores juguetes.
 Los cuentos de
LIBRERIA HERRANZ

to, y ya es sabido que «agua de Enero todo el año tiene tempero», o sea que resulta muy conveniente para el campo en general que este mes sea pródigo en lluvias o nevadas, y mucho más en las actuales circunstancias en que el subsuelo se hallaba reseco y necesitaba con urgencia almacenar humedad para que, con ésta, las plantas puedan afrontar los siempre probables períodos de sequía en los meses decisivos para ellas.
 De paso, las cosas concernientes a la producción de energía eléctrica van entonándose, aunque con ritmo más lento de lo que fuera de desear, y todo permite esperar que las actuales temporales se traduzcan, en breve plazo, en una reducción de las restricciones actuales, alcanzando tales beneficios a la industria de todo el país, tan necesitada de que se normalice el suministro de energía.
 Tanto desde el punto de vista agrícola y ganadero, como del eléctrico, miramos al futuro inmediato con mayor optimismo que en las pasadas semanas. Ha entrado con

NOMBRAMIENTOS EN EL INSTITUTO DE ENSEÑANZA MEDIA

Para desempeñar el cargo de vicedirector, en el Instituto de Enseñanza Media, de esta ciudad, ha sido designado el catedrático don Alejandro Llovet Vergara y para los de secretario e interventor, don Manuel Trapero Ballesteros y don Rafael Hernández Ruiz de Villa, respectivamente.

Sastrería GILARRANZ necesita aprendizas

ANUNCIOS POR PALABRAS

PERDIDAS
 ROSARIO plateado, recuerdo familia, lunes desde plaza Franco a iglesia Trinidad. Gratificarán, plaza Seminario, 2, principal derecha.
ALQUILERES
 ALQUILO dos garajes coche turismo, sitio céntrico. Confecciones Diez, Plaza Huertos, 1.
NODRIZAS Y SIRVIENTAS
 SE NECESITA muchacha. «La Oficina», bar. Cronista Lecca, 10.
MUCHACHA para niños, Puente de Muerte y Vida, 3, 2.ª, izquierda.
MUCHACHA para servir en Madrid, San Agustín, 7.
TRABAJO
 u**IMPORTANTE** casa mayorista géneros punto, desea representante esta provincia. Inútil sin conocimientos y buenas referencias. Escribir a Comercial Levante, Mayor de Gracia, 246, Barcelona.
TRASPASO, muy económico, local con vivienda y bodegas, propio bar, tienda u oficinas, muy céntrico, junto Azoguejo. Informarán, San Fruits, número 7, teléfono 570 (frutería).
COMPRAS
 SOLARES para edificación, compra Calvo, Vallejo, 4 y 5, segundo.

buenas intenciones la invernada que, pese a sus habituales hoscos perfiles, es la que decide, en gran parte, el buen desenvolvimiento de todas las fuentes productoras de riqueza y bienestar.

La estela de un buen perfume es el heraldo que mejor pregonara la elegancia femenina.
Perfumería Velasco

EL PRECIO DE LA RACION DE GARBANZOS

Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes.—Como ampliación a la nota de suministro publicada con fecha de ayer, día 3 del actual, se advierte al público en general que el precio a cobrar en la ración de garbanzos, será el de 2,80 pesetas, en lugar de 2,40, precio anunciado.
 Igualmente se recuerda a las personas interesadas que pueden reclamar en las correspondientes tiendas de ultramarinos donde tengan inscritas sus cartillas, cinco botes de leche condensada por cada infantil en cualquiera de las distintas lactancias, así como en las del segundo y tercer ciclo, que se anunció con carácter extraordinario y que caduca el día 15 del actual.

NOTA DEL GOBIERNO CIVIL

Por una persona que oculta su nombre se ha hecho entrega en este Gobierno Civil de un donativo de mil pesetas que, cumpliendo los deseos del donante, se destinarán al Comedor Refugio de Pobres para la adquisición de prendas de abrigo con destino a los acogidos en aquel establecimiento.
 Al hacer público este caritativo rasgo me honro en testimoniar mi agradecimiento por esta prueba de generosidad que tanto dice en favor del bienhechor.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 3.—Premiado con 25 pesetas, número 502. Premiados con 2,50 pesetas, los terminados en 02.

EL CONTENIDO del bolso de una mujer es el mejor exponente de su gusto refinado...

Polveras, lápices labios, rojo para la cara, perfumadores, estuches manicura... y muchos artículos más
PERFUMERIA VELASCO
 Compre su regalo de Reyes en esta casa y podrá ser agraciado con un par de medias Nylon

Una nota de la Directiva de la Gimnástica

Explica sus gestiones, dice porqué no recurrió contra el fallo y anuncia que continuará, si es necesario, hasta que termine la Liga

La Directiva de la Gimnástica Segoviana tiene que hacer público que tan pronto recibió la noticia de anulación del partido con la Burgalesa, provocó el telegrama que la Comarca Regional Castellana de Fútbol, en que hacía constar habían sido tramitadas reglamentariamente las inscripciones de los jugadores Martínez (Mero) y Moreno, por lo que la alineación de ambos en el partido de competición de Copa del Generalísimo, del día 21 de Diciembre, no pudo ser más correcto y procedente.

Antes de celebrarse el partido Burgalesa-Salamanca, la presidencia de esta Directiva protestó enérgicamente contra el «incalificable atropello» que representaba la anulación del partido Segoviana-Burgalesa, ante el delegado nacional de Deportes y el presidente de la Federación Española de Fútbol, en sendos telegramas, de los que ni siquiera se ha acusado recibo, y con ser mucha esta desatención, es mucho más lamentable el que el Comité de Competición de Copa haya fallado la reclamación de la Burgalesa «según su leal saber y entender», sin querer «saber» lo que fácilmente le hubiese sido aclarado por su organismo comarcal y «entender» que podía resolver sin ser oída una de las partes interesadas, dictando un fallo tan a la ligera, por calificarlo de la manera más benévola posible, sin calcular el alcance moral y económico que tal pronunciamiento tenía para un Club modesto como la Gimnástica Segoviana.

Los mencionados telegramas creemos han hecho constancia oficial de la protesta de la Gimnástica Segoviana en forma tan fehaciente y notoria, como cualquier recurso escrito, cuya suerte se conoce de antemano, por las razones que han sido hechas públicas, y la Directiva no quiere ser víctima de una nueva desconsideración, ya que ha sufrido la desconsideración que entregamos a la concepción pública, de no haber recibido contestación, hasta la fecha, a los repetidos telegramas de protesta, y ni siquiera la comunicación oficial de haber sido anulado el partido ocasionante de la cuestión.

A pesar de todo ello esta Junta Directiva, no obstante presentar como consecuencia de estas incidencias, su dimisión irrevocable, se mantiene en su puesto hasta que la nueva Directiva tome posesión, por lo que es inaceptable, y recusamos con la mayor energía, la desagradable opinión lanzada de que, por nuestra culpa,

queden abandonados los intereses del Club, provocando su quebranto irremediable y exponiéndole a ser excluido de la competición de Liga.
 La actual Directiva dimisionaria seguirá atendiendo, con mayor interés, si cabe, la prosecución de los partidos que restan por jugar a la Gimnástica hasta que se haga cargo la nueva Directiva, secundando con ello el manifiesto interés de sus jugadores que, con el mayor entusiasmo, es justo hacer patente, han ofrecido a la Directiva allanar, por su parte, todas las dificultades del momento, por lo que públicamente, mostramos nuestra gratitud en nombre del Club y en el nuestro propio a los muchachos del equipo y a su entrenador.

A la opinión deportiva de fútbol, y muy especialmente a los socios de la Gimnástica Segoviana, hacemos un sincero llamamiento a la serenidad y cordura para que, alejando de ellos toda impetuosa e impremeditada actitud que las circunstancias, lejos de justificar, aconsejan rectificar, sigan cooperando, con todo entusiasmo, a salvar la crítica situación, pues si no lo hacen así, los injustamente apasionados serán los causantes de la catástrofe vaticinada, y no los que, con el máximo interés, tratamos de evitarla a toda costa.

N. de la R.—Celebramos que la Junta Directiva de la Gimnástica Segoviana haya roto su silencio decidiéndose a redactar una nota en la que da cuenta de las desatenciones de que ha sido objeto, de los telegramas de protesta que cursó,

aunque no haga público su texto y de sus otras gestiones y decisiones. Justamente por no haber hecho esto antes y por haber dimisionado, es por lo que nosotros habíamos calificado de equivocada su actitud.

Todo esto que ahora se dice, lo que nosotros pedíamos a la Junta en el comentario publicado el día 30 y en el que, además, invitábamos, tanto a la Directiva como a los socios, a que meditaran seriamente sobre el daño irreparable que se produciría si la Junta mantenía su dimisión y si los socios eran baja en el Club, como muchos habían pensado, creyendo que una protesta contra el fallo del Comité de Competición sería más o menos, sin duda influenciados por el ejemplo—mal ejemplo—que da la Junta Directiva al irse a aquellos críticos momentos.

En su nota, la Junta Directiva dice también que influyó en su ánimo para no entablar el recurso «el no exponerse a ser objeto de una nueva desconsideración», nosotros entendíamos—y entendimos—que cuando un asunto tiene estado oficial, ya no hay consideración ni desconsideración de ningún género, sino simplemente cumplimiento de unos trámites reglamentarios, que habían de dejarse constancia documental y razonada de la apelación contra el fallo, que se estimaba injusto, de la que no se debió prescindir, mucho menos después de haber sido objeto de descortesía en otro terreno.

Mañana llegarán a Segovia los Reyes Magos

Con este motivo el Frente de Juventudes organizará la tradicional cabalgata que recorrerá las principales calles de la ciudad

Próximamente a las siete de la tarde saldrá la Cabalgata de Reyes Magos organizada por el Frente de Juventudes que recorrerá el siguiente itinerario:

Entrarán por Santa Eulalia, Bui-

dia, donde entregarán juguetes a los niños enfermos. A continuación se dirigirán a la Residencia Provincial donde los Reyes Magos, ayudados por las autoridades segovianas, efectuarán un reparto de juguetes entre los niños allí acogidos.

Al día siguiente se celebrará el reparto de juguetes, a las once de mañana, en los salones de la Delegación Provincial del Frente de Juventudes, Conde Ceste, 3, rogando al público no se aglomere en evitación de molestias.

Un buen perfume

es esperado con deseo, recibido con agrado y siempre despierta gratos recuerdos.

Perfumería Velasco

trago, Muerte y Vida, Independencia, San Clemente, Azoguejo, Cervantes, Juan Bravo, Isabel la Católica, Plaza de Franco, Infanta Isabel, José Canalejas, Plaza de los Espejos, Plaza del Seminario, Idefonso

...y para REYES, misales, obras en piel, KEMPIS de lujo y otros muchos regalos selectos de
LIBRERIA HERRANZ

so Rodríguez, Plaza de Andrés Laguna, Colón, Cronista Lecca, Plaza de Franco, Plaza del Cuatro de Agosto, Victoria, San Esteban, Doctor Velasco y Hospital de la Misericordia.

TERCER ANIVERSARIO DEL SEÑOR

D. Manuel Román Bautista

Industrial pintor
 Falleció el día 5 de Enero de 1946
 Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad
 R. I. P.

La misa que se rece mañana, día 5, a las nueve, en la iglesia parroquial de San Millán, será aplicada en sufragio del alma del finado.

LA FAMILIA,
 Agradecerá a sus amigos y personas piadosas la asistencia.

**COMO BUENA
 COMO PRACTICA
 COMO BONITA
 COMO EL MEJOR REGALO DE REYES**

Una gran máquina de escribir hispano olivetti portátil de lujo a todo color,
 Alberto González. San Francisco, 23.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

Los datos meteorológicos registrados durante las últimas veinticuatro horas en el Observatorio del Instituto de Enseñanza Media, son los siguientes:

En la tarde de ayer
 Presión atmosférica: 675,2 m/m.
 Temperatura máxima: 3°.
 En la mañana de hoy
 Presión atmosférica: 678,2 m/m.
 Temperatura mínima: 0°.

Diputación provincial de Segovia

Concurso

Por el presente y de acuerdo con lo determinado por la Comisión Gestora provincial, en su sesión de 18 de las corrientes, se saca a concurso, para cubrir en propiedad, la plaza de practicante del Sanatorio Psiquiátrico Nuestra Señora de la Fuencisla, cuyas condiciones se publican íntegramente en el «Boletín Oficial» de la provincia.
 Segovia, 28 de Diciembre de 1948
 El presidente, A. Reguera.

Véndese casa

en Cantimpalos, con solar.
 Plaza Mayor, 13.
 Tratar, Bruno Postigo
 Doñiz, 34 Segovia

MAS DE UN MILLON DE PESETAS SE RECAUDO EN EL ESPAÑA-BELGICA

Barcelona, 3.—En el partido España-Bélgica, del domingo, si bien no se tienen todavía cifras exactas, según informaciones de fuente autorizada, parece ser que la recaudación global ha rebasado el millón de pesetas.

Aparicio tiene rotura de ligamentos y en algún tiempo no podrá jugar

Madrid.—Aparicio, lesionado en el partido del domingo en Barcelona, tiene rotura de ligamentos de la rodilla izquierda y tardará algún tiempo en curar.

Pahño e Igoa, también lesionados el mismo día en Barcelona, tienen fuertes golpes; pero se espera puedan jugar el domingo en sus respectivos equipos.—Logos.

Lewis Bronews ha muerto envenenado

Santamónica (California), 4 (4 t). Lewis Bronews, escritor y reconocida autoridad en Historia hebrea, ha sido hallado muerto en su residencia de esta ciudad. La Policía ha declarado que murió envenenado.—Efe.

EL FRENTE DE JUVENTUDES REPARTIRA JUGUETES ENTRE TODOS LOS NIÑOS POBRES

RICARDO ZAMORA ESCRIBE ACERCA DEL PARTIDO BELGICA-ESPAÑA

(Viene de la página 4) res, los recordamos con cierta pena. Un ambiente raro se había apoderado de los jugadores españoles. Desde el mismo momento que pisaron los vestuarios del estadio, el sistema nervioso de la mayoría se alteró. Aquella tranquilidad de días anteriores, aquella seguridad en sí mismo tan necesaria, se convirtió en un estado de temor ante la posible responsabilidad. Aun muchos de los más avezados padecían el mismo mal y así, luego, todo fué, en el terreno, nerviosismo, dudas, agorrotamiento. Quizá en otro campo, en esos en que el público puede levantar el ánimo decaído de sus jugadores, se hubiera enderezado la marcha de los acontecimientos, pero en aquél, donde las distancias son tan grandes, desde la grada al jugador, la frialdad de la tarde contagiaba a todos. No hubo alegría en nuestro fútbol. Faltó vivacidad, velocidad y aun aquellas jugadas intuitivas tan corrientes en nuestros jugadores, aparecieron de tarde en tarde. Estamos, ya lo hemos dicho en más de una ocasión, en un período evolutivo y, por tanto, lejos de saber practicar, a la perfección, muchas de las innumerables facetas que presenta el fútbol moderno. Se pudo cons-

tatar esto en Montjuich y se vió anteriormente en otros encuentros, y por ello debemos buscar la mejor aplicación de las enseñanzas recibidas, en aras de esa superación que anhelamos. La lucha es dura, pues por nuestra idiosincrasia se tropieza con dificultades en la aplicación de los nuevos métodos; pero todo tiene que conseguirse, como se logró en otros países del mismo temperamento que el nuestro. Hay que llegar a conse-

guir que el jugador sepa que el balón es de todos y no de él solo; que no debe tirarse hacia un lado cualquiera si no está allí un jugador compañero en disposición de jugarlo; que juega tanto el que no está en posesión de la pelota como el que la lleva; que hay que olvidar la retención del balón, huyendo de personalismos, buscando la mayor rapidez de entrega y que, el desmarraje y el marcaje, está en relación directa con el sentido de anticipación, cosa importantísima, y con el de colocación. Son muchas cosas, en verdad, pero tenemos confianza en las condiciones naturales del jugador español y consideramos que se adquirirán. Para ello, son necesarios estos contactos como el del domingo, aunque como en esta ocasión, nos haya sabido amargo lo que muchos creyeron era un dulce. Por contra, nos encontramos enfrente a unos hombres con un mejor sentido que el nuestro (por practicar lo hace más tiempo), en la cuestión de colocación de jugadores bajo el aspecto táctico, de gran constitución física, bien preparados atléticamente y con un juego muy fuerte, duro, en donde empleaban mucho la carga para desplazar al contrario. Su fútbol, técnicamente, no fué superior al nuestro, pues ellos también estuvieron muy imprecisos en el pase y más bien parecía que buscaban echar la pelota hacia adelante, cerca de nuestra portería, que el entregarla matemáticamente. Quizás ellos hicieron su partido, buscando la conformidad en un empate; pero lo cierto es que, salvo algunas jugadas aisla-

das, sus delanteros tampoco supieron buscar el desmarraje. Resultado de todo ello fué que se vió un fútbol pobre, sin clase, que defraudó a todos y en el que tan sólo brilló la forma de algunos, de ambos bandos, de los defensores de las metas. Se estuvo demasiado el balón, se abusó del juego corto, sin tener en cuenta que éste, en la mayoría de las ocasiones, debe servir como atracción de jugadores para hacer, conseguido esto, el largo, y se abusó, por influencia del viento, en levantar la pelota. Como en aquellos años de la Olimpiada, el temperamento tomó parte importantísima en los hechos. Entonces sirvió para suplir a la técnica; hoy, preocupados por ella, sirvió para desatar el sistema nervioso y romper la necesaria serenidad para hacer eficaz la acción. Pero no por ello hay que desesperar. Después de aceptar los hechos en su verdadero significado y reconocimiento, que no son halagadores, pensamos que, tan sólo estos contactos internacionales, pueden llevarnos al puesto apetecido.

...y para REYES, primeramente visite LIBRERIA HERRANZ o termine sus compras en LIBRERIA HERRANZ, pues no hay REYES completos sin entrar por LIBRERIA HERRANZ

ASAMBLEA DE ANTIGUOS ALUMNOS DEL COLEGIO "CORAZON DE MARIA"

El pasado día 2 celebró su Asamblea anual la Asociación de Antiguos Alumnos del Colegio «Corazón de María», que dirigen los Padres Misioneros. Precedió a este acto un solemne triduo, en la iglesia de San Gabriel, en honor de Nuestra Señora de Fátima, con motivo de la bendición de una imagen de la Virgen bajo esta advocación. El día 30, se procedió al acto de bendición por el reverendo Padre superior de la Comunidad de Misioneros Hijos del Inmaculado Corazón de María y al día siguiente dió comienzo el triduo, asistiendo un gran concurso de fieles. Predicó los tres días el reverendo Padre Alejandro Rojas, que otra vez es profesor del Colegio, glosando con gran elocuencia y sobre todo con fervor de misionero, el Mensaje de Fátima. Los devotos de la Virgen y los antiguos alumnos del Colegio llenaron totalmente la iglesia.

El domingo, día 2, a las nueve y media de la mañana, los antiguos alumnos asistieron al santo sacrificio de la misa, que ofició el señor cura párroco de Santa Eulalia, don Benito

Díaz Jaro, y durante el acto el Padre superior les dirigió desde el púlpito una sentida plática. Terminada la misa, se celebró la Asamblea en los salones del Colegio. Comenzó leyéndose la Memoria del año anterior. Seguidamente el tesoro hizo un balance del estado económico de la Asociación. Fué muy aplaudido al demostrar que el remanente de fondos, después de cubrir los gastos, es realmente consolador. Después hablaron el Padre superior,

el Padre director del Colegio y el párroco de Santa Eulalia, quien como antiguo alumno y como párroco se puso a disposición de todos. Varios de los miembros de la Directiva que, por un artículo del Reglamento debían ser renovados en sus cargos, fueron reelegidos. Todos estos actos, que se desarrollaron en medio de la mayor cordialidad y en un ambiente de gran simpatía y compañerismo, terminaron con una copa de vino español. Dos antiguos alumnos fueron comisionados por el presidente, don Julián Reguera, para entregar un donativo en metálico a un antiguo alumno necesitado, el cual por enfermedad, no pudo asistir a la Asamblea.

...y para REYES, una estilográfica. Pero una estilográfica de LIBRERIA HERRANZ

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DEL SEÑOR D. LUIS HUESO GARCES Hermano de la Cofradía de Nuestra Señora de la Fuencisla Ha fallecido hoy 4 de Enero de 1949 A los 83 años de edad Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad R. I. P. Su desconsolada esposa doña Francisca Mercadal Lou; hijos doña Josefa, don Isidro, doña Elvira y doña Engracia Hueso Mercadal; hijos políticos don Frutos García (del comercio), doña Pepita Salanova, don Lorenzo Sarmiento y don Víctor López; nietos, sobrinos, primos y demás familia. Participan a sus amigos tan sensible pérdida y les agradecerán la asistencia al funeral que, por el eterno descanso de su alma, se oficiará mañana, día 5, a las diez, en la parroquia de San Miguel, y acto seguido a la conducción del cadáver, desde la casa mortuoria, Marqués del Arco, número 8, al cementerio del Santo Angel.

La "Monografía de la Provincia de Segovia" editada por el Centro Segoviano de Madrid, es ya de inminente aparición. Si no es usted aún suscriptor de tan importante obra, apresírese a solicitar la reserva de su ejemplar, pues únicamente serán tirados los previamente comprometidos. Guillén Sobrino, delegado por el Centro Segoviano, facilitará cuantos detalles y referencias sean precisos, admitiendo suscripciones y atendiendo consultas. Plaza del 4 de Agosto, 3, pral., izqda. Todos los días, de 1,30 a 4 de la tarde

TODO AL SERVICIO DE LA OFICINA!!! Papelería y objetos de escritorio todos, todos, todos!!! Máquinas de escribir, máquinas de calcular, máquinas de sumar Alberto González. San Francisco, 23. (Edificio Dr. Gila)

Estudie por correspondencia CONTABILIDAD-CORTE-CONFECCION-CULTURA GENERAL ACADEMIA CCC Apartado 108 SAN SEBASTIAN

Reyes Magos!! CASA CABRERO le presenta su serie de regalos seleccionados Para señoras y señoritas: Collares imitación perlas naturales y coloreadas, camafos, clips y broches de fantasía. Más de 40 modelos de polveras de metal, piel y plexiglás. Estuches de manicura y peines. Juegos de tocador en cristal tallado. Neceseres de viaje Joyeros en piel lisa y repujada y madera incrustada 25 finos modelos de billeteros, monederos y estuches para rosarios. Espejos de fantasía para tocador y bolsillo. Preciosos estuches, y artículos de perfumería de las mejores marcas. Para caballeros: Carteras, billeteros, monederos, pitilleras; juegos de dos y tres piezas en piel de cocodrilo, serpiente, lagarto y cerdo legítimos, box-calf y cabra; más de 100 modelos para todos los gustos y posibilidades económicas. Pitilleras de metal cromado y plexiglás. Carteras de documentos. 150 modelos de boquillas para pitillos, en ámbar, marfil, plexiglás, ebonita inglesa, etc. Enorme surtido en pipas de las mejores marcas nacionales y extranjeras, en madera de brezo de gran calidad. Máquinas para hacer pitillos; tabaqueras y ceniceros. Elegantes estuches para el afeitado en piel, metal y plexiglás; brochas pelo de tejón. 25 modelos de neceseres para viaje, desde 37 a 300 pesetas. Estuches de perfumería; las mejores marcas de colonias para caballero. CASA CABRERO Juan Bravo, 64 al 68 Teléfono 76.

¿Padece de sabañones? No sufra más y cúrelos con PRESERBAÑON JUPITER Venta en farmacias

Gregorio de la Calle FONTANERO VIDRIERO HOJALATERO Ofrece a su clientela y público en general sus trabajos Taller: JOSE ZORRILLA, 62 Domicilio: ROBLE, 5. No lo olviden CASA GOYO

PARA REYES ... una máquina ALFA ? es sin duda, el mejor regalo... EXPOSICIÓN Y VENTA: Corpus, 8-Tel. 466-SEGOVIA

La nueva serie Superación 1949 INFANTE HIDALGO PALADIN CRUZADO GRAN DUQUE Iberia RADIO IBERIA RADIO, S. A. - Pujadas, 112 - BARCELONA

UN ANTIQUO ALUMNO GUIA MEDICA Odontólogos y clínicas E. FERNANDEZ DIVAR Cirujano militar diplomado CONSULTA DE DOCE A DOS Infanta Isabel, 16 y 18, 2.º, A Teléfono 215 (Censura Sanitaria S. G. 11)

D. VIDAECHEA MEDICO OCULISTA Consulta diaria de doce a dos y de tres y media a cinco CALLE DE COLON, 5. SEGOVIA Teléfono 302 (Censura Sanitaria S. G. 2)

Alberto Madrigal Calderón Cirujano diplomado del Hospital Militar CIRUGIA GENERAL, GINECOLOGIA Y PARTOS Consulta de doce y media a dos y de cuatro a seis Cervantes, 2, 1.º Teléfono 584 (Cnsura Sanitaria S. G. 73)

DOCTOR E. REBOLLAR Médico forense y de la Beneficencia por oposición CORAZON, PULMONES Y MEDICINA GENERAL Rayos X. Diatermia. Electroterapia. Luz ultravioleta Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6 Colón, 9 Teléfono 178 (Censura Sanitaria S. G. 47)

B. BARAHONA MEDICO OCULISTA Diplomado del Instituto Oftálmico Nacional Consulta diaria de 11 a 1 y de 4 a 6 Doctor Laguna, 3 (plaza de los Huertos), Segovia (Censura Sanitaria S. G. 89)

Juan Laá Infante ENFERMEADES DE LA PIEL Y VENEREAS Consulta diaria de 5 a 7 1/2 Leopoldo Moreno, 12, 1.º Segovia (Censura Sanitaria S. G. 94)

Luis Sirera MEDICO Del Dispensario Antituberculoso Especialista en pulmón y corazón Medicina interna. Rayos X CONSULTA DIARIA DE 3 A 5. Teléfono 115. Segovia (Censura Sanitaria S. G. 16)

Manuel Souto Riñón. Vías urinarias. Vejiga. Próstata De los hospitales de San Carlos y General de Madrid Reanuda su consulta: Martes y viernes, de 11 a 1 y de 4 a 6 SAN FRANCISCO, 23 (Clínica) (Censura Sanitaria S. G. 93)

Dr. Eusebio Nuñez Médico director del Manicomio Provincial de Segovia ENFERMEADES NERVIOSAS Y MENTALES Consulta: Martes, miércoles y jueves Puente de Muerte y Vida, 3, 1.º de 12 a 2 (Censura Sanitaria S. G. 89)

Desacuerdo en el seno del Politburó soviético

Allí hay personas que rechazan los métodos empleados por Rusia

Washington, 4 (1 t.).—El general Walter Bedell Smith, embajador norteamericano en Moscú, ha declarado que el desacuerdo en el seno del Politburó es algo más de lo que es dable imaginar. Agregó que imaginaba que en la Unión Soviética hay algunas personas que simpatizan con una política conciliatoria más que con los métodos empleados por Rusia, pero es difícil decir quiénes son tales personas.—Efe.

Se aprecia un clamor público por la paz en toda China

Se manifiesta también entre los rojos

Nankín, 3.—La noticia de que una emisión de la radio comunista, con motivo del Año Nuevo, ha revelado que existe entre los rojos chinos un grupo partidario de negociar con el Koumintang, ha infundido ánimos a los gubernamentales, que también son partidarios de la paz negociada. El clamor público por la paz creció

Continúan en Tsingtao los marinos norteamericanos

Nueva York, 4 (1 t.).—En los círculos norteamericanos de Shanghai ha sido desmentida la información según la cual tres mil miembros de la Infantería de Marina norteamericana, estacionados en el puerto de Tsingtao, en Shantung, se habían retirado, debido a que el Gobierno chino ha decidido negociar la paz con los comunistas, anuncia la radio de Nueva York.—Efe.

Apoyo del Consejo municipal de Shanghai a Chang-Kai-Chek

Shanghai, 4 (1 t.).—El Consejo municipal ha enviado un telegrama a Chang-Kai-Chek expresándole su «más decidido apoyo» en el mensaje de paz de año nuevo, y diciéndole que tan pronto como los comunistas se muestren dispuestos a ello, Chang-Kai-Chek debe concertar con los mismos una tregua.—Efe.



Sun Fo, presidente del Gabinete de guerra chino

hoy aquí al tenerse noticia de que los Ayuntamientos y fuerzas vivas de varias zonas del país se han dirigido tanto a los jefes comunistas como a los gubernamentales en solicitud de inmediatas negociaciones.—Efe.

En espera de que Moscú estudie el asunto

Shanghai, 3.—Los observadores norteamericanos expresan la opinión de que el jefe comunista chino Mao Tse Tung no responderá a la oferta de paz de Chang Kai Chek hasta que no haya sido estudiado en Moscú el asunto.—Efe.

LLEGADA DE AUTOMOVILES FRANCESES A IRUN

Y es esperado un barco con camiones

Pasajes, 3.—Se espera la llegada de un barco que transporta camiones nuevos, de fabricación francesa, con destino al mercado nacional.

Irún, 3.—Ha llegado a esta frontera un tren especial con noventa vagones, que transportan ciento ochenta automóviles nuevos, marca Renault 41. Los coches han sido trasladados esta tarde a los depósitos de Irún, para su entrega a particulares.

Los judíos temen una intervención armada de los ingleses en Israel

Agregan que hay en el Canal de Suez fuerzas dispuestas a entrar en acción

Unidades blindadas, tanques y aviación de Egipto, están contraatacando en Negeb

Tel Aviv, 3.—Según la Prensa hebrea, entre los asuntos que tiene en estudio el Gobierno israelita, está el de una posible intervención armada británica contra el Estado judío. Según el diario «Haaretz», «comandos y unidades blindadas británicas están alerta en la zona del Canal de Suez, dispuestas a entrar en el Negeb, mientras que los aviones de la RAF siguen haciendo vuelos de reconocimiento sobre el ejército israelita». Los periódicos dicen que de Washington depende que el Ejército británico ocupe la península del Sinaí y

Ataques aéreos contra la parte judía de Jerusalén

Jerusalén, 3.—La parte judía de Jerusalén sufrió un segundo ataque aéreo a las once de la noche de ayer. En el primer ataque hubo siete heridos.—Efe.

Egipto acepta la orden de cesar en el fuego

El Cairo, 3.—Egipto ha aceptado hoy la orden del Consejo de Seguridad por la que se impone la orden de cese del fuego en Palestina.—Efe.

Supuesto empleo de gases tóxicos por los judíos

Haifa, 3.—La Comisión de la Organización de las Naciones Unidas en Palestina ha recibido una queja egipcia que afirma que los judíos han utilizado gases tóxicos en el frente del Negeb. El Gobierno de Israel ha desmentido la información.—Efe.

La situación en el Oriente Medio ocupa a la Gran Bretaña

Washington, 3.—El viernes pidió el embajador británico en esta capital, sir Oliver Franks, al secretario interino de Estado, Robert Lovett, que Norteamérica utilizase su influencia cerca de Israel para lograr se detuviera la invasión judía en territorio egipcio. Parece que la petición ha tenido éxito, y que las escasas fuerzas israelitas que cruzaron la frontera de Egipto se han retirado a Palestina.

Por lo demás, los funcionarios británicos en Washington siguen en contacto con el Gobierno norteamericano, expresando la preocupación que causa a su país la situación general en el Oriente Medio, y haciendo resaltar que Israel ha utilizado la tregua para constituir una considerable reserva de material de guerra, recibido en particular de Checoslovaquia y otros países de la Europa Central, con la consiguiente debilitación relativa de los Estados árabes. Efe.

Combate entre tropas judías e iraquesas

Tel Aviv, 4 (1 t.).—Un portavoz israelita ha manifestado que en el frente central se produjo un combate entre los judíos y las tropas del Irak, cerca del centro diamantífero de Natanya. La refriega duró dos horas y resultaron cuatro iraqueses y un judío muertos.—Efe.

La aviación egipcia dispersa a una concentración judía

El Cairo, 4 (1 t.).—Un comunicado egipcio informó que anoche los aviones egipcios dispersaron una

concentración judía cerca de Faluja, en El Negeb.—Efe.

Contraataque egipcio

Tel Aviv, 4 (1 t.).—Las fuerzas egipcias han lanzado un contraataque contra los judíos, en la región sur del Negeb, apoyando a sus efectivos de Infantería con unidades blindadas y tanques. Fueron utilizados también aviones.—Efe.

RICARDO ZAMORA ESCRIBE ACERCA DEL PARTIDO ESPAÑA-BELGICA

Evocó, con nostalgia, los antiguos choques internacionales

Madrid, 3.—(Crónica de Ricardo Zamora para la Agencia Logos.)

Muchísimos años hacía que no se encontraban en los campos deportivos las selecciones de Bélgica y España. Desde aquellos famosos tiempos de la Olimpiada del año veinte y luego en los dos años que le sucedieron, los jugadores de ambos países no habían tenido contacto alguno. Ahora, al cabo de tantísimo tiempo, se encontraron de nuevo.

Recuerdo, con nostalgia, aquellos tres choques sostenidos. Recuerdo, como no, los calificativos que merecieron los dos conjuntos. El nuestro, el de «la furia española»; el de ellos, «los leones rojos». Tales titu-

París está sufriendo una gigantesca epidemia de GRIPE

Afortunadamente no hay casos de muerte

París, 4 (1 t.).—Un portavoz del ministerio francés de Sanidad ha manifestado que los casos de gripe que se producen actualmente en la capital francesa alcanzan proporciones gigantescas, pudiéndose los calificar oficialmente de epidemia. Agregó que los microbios que provocan tal enfermedad se extienden gradualmente, pero que hasta ahora no se ha producido ningún caso de muerte.—Efe.

UNA FABRICA DE HILATURAS INCENDIADA EN ZARAGOZA

Un camión arrollado por un tren

Barcelona, 3.—En el paso a nivel de Olesa de Montserrat, de los ferrocarriles catalanes, un mercancías arrolló al camión de la matrícula de Lugo número 1.532, destrozándole y causando graves lesiones a sus ocupantes, José Claver Seguer y Antonio Tinta Lozano.

Extracción del cadáver de un hombre en el Manzanares

Madrid, 4.—Ayer tarde, los bomberos extrajeron el cadáver de un hombre del río Manzanares, en el trozo final de la canalización de este río (barrio de la China). Según la documentación hallada sobre sus ropas, se trata del practicante Miguel Puerto Sernán, de 37 años de edad, con domicilio en el paseo de las Delicias, 62.

Fábrica de hilaturas destruida por el fuego

Zaragoza, 2.—Un incendio ha destruido una fábrica de hilaturas, que comprende una gran manzana de casas, entre el Camino del Cábado y las calles del Porvenir y Juan Pablo Bonet.

El siniestro, casual, adquirió su máxima intensidad entre seis y siete de la tarde y ha originado pérdidas que exceden del medio millón de pesetas. Han quedado destruidas grandes cantidades de lana, hilados y tejidos de algodón.

Un atracador herido al intentar robar en un establecimiento de Barcelona

Barcelona, 3.—Un individuo penetró en un establecimiento de la Rambla de Cataluña con propósito de robar. El dueño, que alegó ser un dependiente, dijo que el propietario se había llevado hace poco el

El embajador español en Buenos Aires visita el Centro Gallego

Buenos Aires, 3.—El embajador de España, conde de Motrico, visitó el Centro Gallego de esta capital, invitado a ello con motivo del final del año santo compostelano. El embajador recorrió todas las dependencias del Centro, que cuenta con cincuenta mil socios.

Es la primera vez desde que terminó la guerra de liberación que el embajador de España visita dicha entidad.—Efe.

dinero, y entretuvo al desconocido para dar tiempo a que otro dependiente, con una botella, agrediera a golpes en la cabeza al ladrón, que cayó desvanecido. Ha sido trasladado al hospital, donde se encuentra detenido. Se llama Abelardo Velasco Cervera y le fué ocupada una pistola con una bala en la recámara.

La Kominform contra la Iglesia Católica

La detención del Primado de Hungría forma parte de un vasto plan



El cardenal primado de Hungría, Joseph Mindszenty

Vasto plan de la Kominform contra la Iglesia católica

Viena, 3.—Fuentes dignas de crédito informan que la detención del cardenal Mindszenty forma parte de un vasto plan trazado en la reunión de la Kominform, celebrada en Sofía hace un mes, que tiene por objeto la creación de «un frente de unidad nacional» que abarque a todo el Este de Europa. El plan está dirigido especialmente contra la Iglesia católica, pero también tiene por objeto romper (todas las relaciones con los países occidentales, excepto los regidos por los comunistas). Era el primer objetivo de la Iglesia húngara, porque el cardenal Mindszenty se había convertido en un símbolo de resistencia al comunismo ante los ojos del mundo entero.—Efe.

Acusación contra Gran Bretaña de enviar a Rusia artículos del Plan Marshall

Boston, 3.—El senador republicano George W. Malone, presidente del Comité de Recursos Económicos, que acaba de regresar de un viaje por Europa, ha declarado que Inglaterra envía artículos del Plan Marshall a Rusia y «con ello—ha dicho—se hace con amigos, mientras este país está frente a los rusos». Malone no especificó qué clase de productos envía Inglaterra a la Unión Soviética. También acusó Malone a franceses y holandeses de utilizar los fondos del Plan Marshall para restablecer sus imperios coloniales.—Efe.

El Presidente de Filipinas corresponde al mensaje de Año Nuevo, del Caudillo

Manila, 3.—El Presidente Quirino ha respondido a la felicitación de año nuevo del general Franco, con un telegrama en el que reitera la amistad del pueblo filipino por el pueblo español.—Efe.

Llegan a España setenta y siete estudiantes italianos

Entre las ciudades que visitarán figura Segovia

Irún, 3.—Procedentes de Italia, han llegado a esta frontera setenta y siete estudiantes universitarios que previamente han sido invitados por el S. E. U. Fueron recibidos por el jefe de la Dirección General de Turismo en la frontera, don Cecilio Fernández, quien les ha facilitado toda clase de información sobre España. En el expreso de la tarde han salido para Madrid. Antes de su marcha, el jefe de la expedición, señor Miracchia, ha manifestado al corresponsal de Cifra: «Los setenta y siete estudiantes procedemos de toda Italia y el viaje ha sido organizado por el Comité de la Universidad de Nápoles. Esperamos permanecer en España seis días para tener un contacto con los universitarios españoles y visitar, además de Madrid, Toledo, Segovia y El Escorial. Sentimos una gran alegría por encontrarnos en España y agradeceremos de todo corazón esta cariñosa invitación del S. E. U. Sirvan nuestras primeras palabras al entrar en España para saludar a todos los universitarios españoles.»

EL FRENTE DE JUVENTUDES TRAERA, COMO TODOS LOS AÑOS, LA ALEGRIA A TODOS LOS HOGARES HUMILDES

La Prensa yanqui destaca las mejoras sociales españolas

Nueva York, 3.—Los decretos sobre seguros sociales acordados en el último Consejo de ministros de España son recogidos en un telegrama como el que publica «The New York Times», diciendo que el Generalísimo ha ordenado el aumento de beneficios en la seguridad social. Dice la noticia que se han concedido aumentos en las pensiones de vejez, enfermedad, matrimonio y familias numerosas. «Las pensiones de vejez y enfermedad—dice—se han aumentado de 90 a 125 pesetas, y el préstamo a la nupcialidad se ha convertido en un regalo. Los obreros agrícolas, previamente excluidos de tales préstamos, han sido admitidos. El premio anual de 5.000 pesetas para la familia más numerosa, se ha elevado a 15.000, y los premios provinciales, de 1.000 a 5.000 pesetas.—Efe.

Llega a Bilbao el ministro de Trabajo

Bilbao, 3.—Ha llegado a Bilbao en viaje particular, el ministro de Trabajo, don José Antonio Girón, acompañado de su esposa. Se propone pasar un par de días en la capital.

ACUSACION DE DESPILFARRO de fondos gubernamentales EN FRANCIA

El Gobierno nombra una comisión

París, 3.—La Asamblea Nacional ha aprobado una resolución que autoriza al Gobierno a investigar los cargos de despilfarro de los fondos gubernamentales por valor de millones, que se hacen en un informe del Tribunal de Cuentas. La resolución pide que tal investigación quede terminada antes del 1 de Febrero y que se adopten medidas ejemplares contra los responsables, «incluso si éstos ejerciesen el cargo de ministro».—Efe.

NOMBRAMIENTO DE UNA COMISION

París, 4 (1 t.).—El Gobierno ha designado una comisión para investigar los cargos contenidos en el informe del Tribunal de Cuentas. Ha ordenado, además, a cada uno de los ministros, que investigue las acusaciones en su respectivo ministerio y que informe a la comisión.—Efe.